

网球赛场 郑洁上演大逆转

中国『金花』挺进十六强



新华社北京

8月12日电(记者 王英诚 段博)在北京奥运会网球项目第三个比赛日的激烈争夺中,中国“金花”郑洁连续第二次上演逆转好戏,以2:1战胜素有“金花克星”之称的西班牙选手利亚戈斯特拉,成为第一个挺进奥运会网球女单16强的中国选手。

这是一场异常艰苦的比赛,郑洁耗时3小时9分钟才战胜了对手,首次进入奥运会网球女单16强,这也是中国女网在奥运单打比赛中取得的又一突破。

虽然利亚戈斯特拉现在世界排名在100名之外,但她却是名副其实的“金花克星”。光是今年联合会杯半决赛上,她就凭一己之力在女单比赛中连胜郑洁、彭帅。郑洁和利亚戈斯特拉一共4次交手,郑洁1胜,3负处于劣势。

双方的比赛从一开始就呈现出激烈的胶着状态。利亚戈斯特拉首盘就不断冲到网前试图给郑洁带来压力,双方战至6平,之后第七局同样出现白热化,但郑洁以7:9的比分遗憾落败。第二盘郑洁展现出强大的攻击能力,很快就以6:1的比分扳回一盘。决胜盘郑洁开局即遭遇破发威胁,仅两局比赛两人就“纠缠”了长达15分钟。最终郑洁以6:4再下一盘。

在11日的比赛中,郑洁苦战3盘逆转了匈牙利天才少女扎维,12日她再度逆转战胜利亚戈斯特拉,这位中国“金花”已经创造了中国女子网球在奥运会单打比赛中的最好成绩。郑洁第三轮对手将是俄罗斯名将萨芬娜。

菲尔普斯轻取第三金 水立方诞生第九个世界纪录

新华社北京8月12日电(记者 杨金志 徐宜军)12日上午,水立方产生4枚金牌,美国独得其三,澳大利亚也夺得一枚。相比昨天接力比赛的惊心动魄,菲尔普斯获取200米自由泳的金牌如探囊取物。菲尔普斯和队友佩尔索尔各打破一项世界纪录,这让水立方诞生的世界纪录增加到9个。

菲尔普斯第三金如探囊取物

在男子200米自由泳决赛中,菲尔普斯获得自己在北京奥运会上的第三枚金牌,并第三次打破世界纪录。菲尔普斯打破世界纪录的成绩是1分42秒96,原纪录是他本人在去年世锦赛上创造的。

这场决赛结束后约一个小时,菲尔普斯又参加了男子200米蝶泳的半决赛,以第一名的身份挺进第二天的决赛。中国选手吴鹏获得第二名。

“两场比赛期间,我几乎没有时间休息,”菲尔普斯在结束上午的比赛后说,“我今晚得好好休息一下,然后再剃一下体毛,好好准备明天上午的决赛。”12日晚上,是4天来菲尔普斯第一次不用参加比赛的晚上。13日上午,他则会参加200米蝶泳和4x200米自由泳接力两项决赛。

水立方诞生第九个世界纪录

12日上午,美国“仰泳王”佩尔索尔在男子100米仰泳决赛中轻松夺冠并打破世界纪录。这是北京奥运会水立方中诞生的第九个世界纪录。佩尔索尔打破世界纪录的成绩是52秒54,自2004年雅典奥运会以来,佩尔索尔已经连续5次打破这个项目的世界纪录。佩尔索尔还是雅典奥运会100米、200米仰泳双料冠军,在2005年、2007年世锦赛上均获得100米仰泳冠军。

一盘未赢, 中国男网告别奥运会

新华社北京8月12日电(记者 王英诚 段博)在12日上午进行的北京奥运会网球男双首轮比赛中,中国组合于欣源/曾少眩以0:2的比分不敌波兰组合菲尔斯特贝格/马特科夫斯基,无缘次轮赛事。这意味着首次出征奥运会的中国男网双打选手最终以一盘未赢的战绩已经告别本届奥运会。

在比赛中,无论从实力和经验来看,于欣源/曾少眩都处于下风,尽管这对组合在第一盘前6局表现出色,不但紧咬比分至3平,而且没有让对手拿到一个破发点。但随着比赛的深入,整体能力不如对手的于欣源/曾少眩开始陷入被动,职业生涯拥有7个冠军的这对波兰组合在3平后连下3局以6:3先下一局。实力强劲的波兰组合在第二盘没有再给中国组合留下任何起死回生的机会,于欣源/曾少眩在整个第二盘甚至没能获得一个破发点。最终,菲尔斯特贝格/马特科夫斯基仅耗时67分钟就将这对中国组合淘汰出局。

在11日上午进行的比赛中,曾少眩在5号球场进行的男单首轮争夺中以总比分0:2不敌阿根廷名将纳尔班迪安,无缘男单第二轮比赛。加上在10日比赛中告负的孙鹏和于欣源,中国男网单打选手在北京奥运会比赛中也已一盘未赢全部被淘汰。

今日看点

跳水:众老将在三米板上的较量

在雅典奥运会上,王克楠的梦魇一跳让他跟彭勃憾失3米板双人金牌。之后,王峰/秦凯这对搭档开始了中国跳水收复失地的历程,尤其是老将王峰已经宠辱不惊,多次参加奥运会的经历让他更具有大赛经验。不过,34岁的“跳水沙皇”萨乌丁这次重新出山,“老沙皇”的状态好得惊人,昔日的名气让他也会有更多的“印象分”,相信今天的水立方之战,必将吸引全世界的目光。

举重:刘春红能否再续辉煌

今天的女子举重赛场,69公斤级的比赛中会再次出现“举重奇女”刘春红的身影。去年世锦赛上,刘春红就在挺举比赛中3次试举总被斯里文科压住1公斤,刘春红不光比赛输了,世界纪录也没有保住。斯里文科的表现与进步令人为之震惊,而从成绩来看,斯里文科已经具备了战胜刘春红的实力。所以,刘春红要想参加奥运会并卫冕,除非她有更好的状态和成绩。

体操:中国“小花”集体“冲金”

近年来,中国女子体操的阵容堪称史上最强,每个单项都有冲金的实力。虽然队伍中只有程菲和李娅参加过雅典奥运会,但战斗力却有增无减。如不出现失误,挟主场之利,中国女队问鼎奥运会团体冠军希望很大。(搜狐体育)



vatti 華帝

I ♥ China

我为奥运来加油!